

盛放五环色·时尚



婚纱与奥运一同绽放五环色

惊艳绝伦 中国红

自古以来,中国人就认为红色是喜庆吉祥的象征。古人新婚,穿上大红色婚衣;婚房外,大红灯笼高高挂;婚房内也是红灯红烛,红床红被……太多的红,列举不完,几乎被一片红包围。如今,虽说大多数新娘选择的主打婚纱是白色婚纱,但是红色中装或是红色旗袍会是她们的第二目标。

据介绍,现在很多年轻的新娘选择的主打婚纱就是带有中国风韵味的红色婚纱,它在目前基本取代

了白色婚纱的位置,在近期占有相当高的租量比例。而此时正值奥运的热潮,中国红在国内又掀起了一场“风暴”。这给一些婚纱设计师带来了更多灵感,用红色为主题,设计极有中国味的礼服,把传统与时尚“糅合”起来。这种服装既富有时尚感,又带有浓浓的中国味。米兰婚纱摄影最近推出“大话古装——桃花朵朵开”系列,为新人准备了花轿等道具,而凤冠霞帔的新娘手中拿着吉他,古装打扮的新郎却戴着墨镜,摆脱了古装中规中矩的模式感,令人忍俊不禁。雪中彩影推出的“让我‘红’遍中国”系列,则将中国红与西式浪漫相结合,平添一份时尚。

阳光活力 运动绿

绿色是活力、青春的象征,设计师更是遵循这样的理念。而随着奥运会的进行,体育运动成为时尚,连最讲究温馨、浪漫的婚纱也悄悄兴起一股体育风。今生有约推出的运动主题的婚纱摄影成为不少年轻人的首选。

新娘身着简短的白色小礼裙,拿着网球拍与新郎背靠背。新娘身上前短后长的短裙代替了传统婚纱繁缛的及地长裙,双手拿着的网球拍,取代了传统婚纱照里一成不变的花束,姿势妩媚。新郎的衣服也不再是传统的单色西服,而是带有暗花底

纹等体育元素的衣服,简洁、醒目,运动味十足。这是记者日前在今生有约看到的运动主题婚纱的样照。刚刚支付了定金拍摄这套婚纱的市民陈小姐告诉记者:“选择今年结婚就是因为想赶个‘奥运年’,运动款的婚纱当然是最棒的纪念。我选这套‘网球’,就是看中了它很有活力,充满个性!”

据工作人员介绍,运动主题婚纱照在婚纱、化妆和外景上都和普通婚纱照有很多不同之处。最大的差异是在服装上,礼服底色仍以白色为主,但采用了蓝、黄、黑、绿、红等五环色的装点,款式比传统的婚纱简短,甚至有比基尼泳装一样紧身的款式,显得动感十足。

实习生 夏璇
快报记者 史丽君



奥运正当时,南京4000对新人喜结奥运婚。大小婚纱摄影店也趁着这股奥运风,从婚纱设计、摄影风格、新娘发型、妆容、珠宝配饰等,“紧贴”奥运五环,来抢占新人的心。虽然,南京没有出现专门的“奥运婚纱礼服”,但跟以往满眼清一色白婚纱不同的是,今年的婚纱更加多彩和多元。米兰、雪中彩影重推的“中国风”婚纱礼服大受欢迎;金夫人推出的黑色婚纱被越来越多的“80后”新人所接受;今生有约为迎合奥运特别策划的运动系列,洋溢着绿色的清新活力;上花轿、天长地久等重点推荐的蓝色、黄色婚纱礼服分别显出诗意和奢华的韵味。

美肤博士加盟奇致 畅谈美肤新概念



我市民营整形 美容医院引进高 端人才

日前笔者获悉,华东地区民营整形美容医院唯一的皮肤病学专业博士罗东辉近日加盟奇致整形美容医院,出任奇致副院长、美容皮肤科主任,在整个江苏医疗美容行业和市场引起了强烈关注。

罗东辉博士是复旦大学上海医学院附属华山医院皮肤科专业博士、原上海华东医院皮肤科主任、主任医师、美容皮肤科主任,是中国著名的皮肤病学专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,经验丰富,对皮肤难症的治疗和皮肤科学美容有着极深的精研和造诣。擅长治疗皮肤顽固疾病,解决皮肤美容难题,精于光子、激光治疗和美容技术。

“可以说,罗东辉博士代表着华东地区在皮肤美容领域相当高的水平。”有业内人士指出,如此重量级的专家能够加盟奇致,证明奇致皮肤美容专家团队,除证明了奇致的技术平台和运营实力外,也反映了民营整形美容机构管理、技术、品质、服务等方面的提升,以及能够提供如公立医院所能提供的科研设备、学术平台和社会地位。这些直接决定了高端人才的流向。

多数女性急待树立 科学美肤观念

罗东辉博士近日在接受笔者采访时指出,皮肤美容并不简单。“事实上,许多爱美的朋友都有切身的体验。比如说色斑,真皮斑、黄褐斑,是世界医学界公认的最难祛的斑,为了祛除恼人的色斑,许多成熟女性尝试了各种祛斑霜、高档化妆品,也奔波于大大小小的美容院,

大把地砸钱,可都难起实效,不是去不掉就是易反弹,甚至直接损伤皮肤导致痤疮加重。”

罗博士认为,祛斑是个系统工程,需要科学对待,循序渐进,并找到适合自己的美肤方式,才能达到理想效果。以祛斑为例,罗博士指出,色斑全效管理系统,基于对皮肤机能的科学认知的基础上,遵循皮肤的自然规律和作用机理,从大量临床成功实案中提炼而成,采用最先进的激光技术综合治疗管理,并科学调节机能,重筑肌肤防护力,才能实现祛除现有色斑和斑痕又可长久保持年轻健康态的目的。

罗博士提醒,求美者在建立科学美肤观念的同时,还应注意选择正规的医院、经验丰富的专家和先进的医学设备。

攻克肌肤顽症依赖 强效管理系统

奇致整形美容医院美容设计总监于斐也表示,激光美肤是一项系统工程,经验丰富、精专深研的医生和尖端有效独特全面的激光设备是这项工程的核心,直接决定了治疗方案是否科学有效,以及能否通过先进综合的激光治疗真正解决皮肤难题。五年来,奇致成功为国内外逾万名爱美人士提供了高端激光美容服务。从大量临床成功实案中,科学提炼适合亚洲女性美肤要求的

数十种祛斑、祛痘、除疤、祛胎记、无痛脱毛、除皱、嫩肤等医学解决方案。

于总坦言,奇致基于科学、医学的运营理念和用效果说话的服务理念也是吸引罗博士加盟的重要原因。而随着罗博士的加盟,将会为广大爱美女性享受“年轻态”健康肌肤带来的更多欣喜与自信。

激光美肤将成 时尚热点

笔者了解到,奇致虽然是一家民营医院,却拥有强大的设备平台和医资力量。作为中国激光美肤的开创者,奇致与美、以、意、德、

日、韩构筑了广阔的国际合作平台,在华东地区独家综合引进了全球最先进的激光、射频、CGIP、微波、电波、光子等数十项尖端设备和独有技术,成为名副其实的华东最大激光美肤基地。

据罗博士分析,诸如美国Ganini绿激光美白祛斑系统、美国Profile雨柔式激光美肤平台、美国Nlite脉冲染料激光、以色列E光北极星祛皱嫩肤系统、韩国宝石Q双激光祛胎记系统、以色列领航者祛皱紧致系统、以色列水和氧修护系统、CGIP非手术面部提升除皱术等都是目前解决皮肤难题最为有效的先进激光设备和技术,激光美肤将成为解决皮肤问题、引领时尚美容的新潮流。

欣雨

